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Cálculo mental 

 

1.700 + 300 = 1.200 + 2.800 = 

2.600 + 400 = 3.700 + 5.300 = 

4.500 + 500 = 2.200 + 3.800 

9.400 + 600 = 5.400 + 7.600 = 

5.800 + 200 = 3.200 + 4.800 = 

 

     Problemas 

 

 Carlos ha comprado 4 billetes de avión. Cada uno cuesta 325 €. 

    ¿Cuánto ha pagado en total?              

    Si paga con billetes de 50 €, ¿cuántos billetes tiene que dar? 

 

           Un bar ha recibido 12 cajas de leche con 8 litros cada una. Por la                          

mañana se sirven 21 litros y por la tarde se sirven 13 litros. 

¿Cuántos litros le quedan aún sin servir? 

Si de cada litro saca 4 vasos de leche y cada vaso lo vende a 1,20 

€, ¿cuánto dinero obtendrá de los litros servidos? 

          

 

 En un campamento hay 725 niños. Se alojan en cabañas de 5 

personas por cabaña. 

• ¿Cuántas cabañas ocuparán en total? 

• Si hay 320 niñas, ¿cuántos niños hay? 

  

 Para alimentar a los animales de una granja escuela, han 

comprado 32 sacos de pienso de 152 kilos cada uno y 25 sacos de 

maíz de 80 kilos cada uno. 

• ¿Cuánto pesa toda la compra? 

    •Si cada kilo de maíz cuesta 2,7 €, ¿cuánto habrá que pagar por              

todos los kilos de maíz? 

SESION 2. MATEMÁTICAS 


